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X. OSZTÁLY

2. változat

1. feladat. Határozd meg az x ∈ R számot, ha

log2(x
2 + 4)− log2 x + x2 − 4x + 2 = 0.

2. feladat. Igazold, hogy
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irracionális bármely n ≥ 2 természetes szám esetén! Gazeta Matematică

3. feladat. Az a, b, c szigorúan pozit́ıv valós számokra 1 < b ≤ c2 ≤ a10 és

loga b + 2 logb c + 5 logc a = 12.

Igazold, hogy
2 loga c + 5 logc b + 10 logb a ≥ 21.

4. feladat. Adott az n ≥ 2 természetes szám. Határozd meg azokat a z komplex
számokat, amelyekre egyszerre teljesülnek az alábbi összefüggések:

a) zn + zn−1 + . . . + z2 + |z| = n;

b) |z|n−1 + |z|n−2 + . . . + |z|2 + z = nzn.

Munkaidő 4 óra.
Minden feladatra 7 pont szerezhető.


